Stadt Hitzacker (Elbe) Der Bürgermeister



Amtliche Bekanntmachung der Stadt Hitzacker (Elbe)

Am Montag dem 15.12.2014 findet um <u>19:00 Uhr</u> im Parkhotel, Am Kurpark 3 in 29456 Hitzacker (Elbe) eine Sitzung des Rates der Stadt Hitzacker (Elbe) (nichtöffentlicher Teil 18:30 Uhr!!!) (StRH/IX/21) statt.

Tagesordnung:

6	Eröffnung der öffentlicher	n Sitzung	
_			

- 7 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 8 Feststellen der Tagesordnung
- **9** Einwohnerfragestunde
- **10** Genehmigung der Niederschrift Nr. IX/20 vom 13.10.2014
- 11 Bericht über wichtige Beschlüsse des Verwaltungsausschusses
- 2. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Hitzacker (Elbe) (inklusive Antrag Ratsherr Chr. Guhl)
- 13 Änderung des Gesellschaftsvertrages der VERDO Tourismusbetriebsgesellschaft mbH
- 14 Jahresabschluss der Stadt Hitzacker (Elbe) zum 31.12.2011
 - a) Beschluss über den Jahresabschlusses
 - b) Entlastung des Stadtdirektors
 - c) Beschluss über die Verwendung des Jahresergebnisses
 - d) Zustimmung zu überplanmäßigen Aufwendungen und Auszahlungen
- 15 Neufassung der Hundesteuersatzung
- 16 Ausbau der Straße "In Tiesmesland"
- 17 Benennung eines Ausschussmitgliedes für den Jeetzeldeichverband, Wahlbezirk 6 Bereich Hitzacker (Elbe)
- 18 Beseitigung des Baggergutes von der Schweineweide; Antrag der Gruppe Hitzacker
- **19** Bericht über wichtige Angelegenheiten (Bürgermeister, Stadtdirektor)
- 20 Anträge und Anfragen
- 20.1 Entschlammung Hafen Hitzacker (Elbe); Anfrage der Gruppe Hitzacker
- 21 Schließung der öffentlichen Sitzung

Holger Mertins

(Bürgermeister)